
印旛練習会アンケート結果 

★練習会の中で良かったこと 

＊毎月テーマが決まっていて、目的を持って練習できること。 

＊いろいろな技を教えてもらえる。 

＊中学生になって、男女とも素晴らしい技術を持った先輩たちと練習できたこと。 

＊スキルを教えてもらうこともそうですが、バスケットボールが楽しいといつも思わせてくれるので感謝

しています。 

＊距離を取り過ぎない様にディフェンスする。と教わったこと。 

＊学校の部活では習得の出来ないようなレベルの技術を体験出来たこと。そこへ向かうための方法を学べ

る事。 

＊毎回、練習テーマを持って 取り組んで頂けている事です。 

 

★練習会の中で不満だったこと 

＊人数が多すぎて、ごちゃごちゃしている。 

＊時間的な問題もあるとは思いますが、技術取得までの時間をもう少しとって欲しいと思います。 

練習会で体験は出来ても、習得は出来ていないようです。練習会のその場限りの物になってしまっていま

す。年間で多くなくても良いのですがいくつかのプレーは自分の物にしてほしいと思います。 

 

★練習内容の満足度 

大変満足 37％（4 名） 

満足   55％（6 名） 

普通   9％ （1 名） 

不満   0％ 

 

★指導員対応の満足度 

大変満足 64％（7 名） 

満足   36％（4 名） 

普通   0％ 

不満   0％ 

 



★コーチに一言 

＊毎回楽しく参加させていただき感謝しております。 引き続きよろしくお願いします。 

＊いつも細かくご指導いただき、ありがとうございます。毎回先輩たちに鍛えられながら、楽しく練習し

ているようです。コーチ達のプレーはとても参考になりますので、いつもカッコいいプレーを期待してい

ます。 

＊いつも息子がお世話になっています。 ありがとうございました。 明日から最後の大会が始まるので応

援よろしくお願いします。 吹っ切って全力を出してやって貰いたいと思っています。 

＊中学に入り、より一層バスケが好き！という気持ちが強まったようです。これからもご指導よろしくお

願いします。 

＊子供達ひとりひとりに、目を配り指導をしていただきありがとうございます。たまに個別に声をかけて

頂けるのを、子供は嬉しく思っているようです。できましたらアドバイス等をもう少し分かりやすく言っ

ていただけると嬉しいです。息子はなかなか理解できていないようなのでお願いします。 

＊いつもお世話になっております バスケの技術向上だけではなく 日時の生活態度、精神論など子供たち

に 指導して頂く事も有り難く感じています。これからも宜しくお願い致します。 


